
TIN HỌC SGK LỚP 6 – BÀI 4 TRANG 40 
 

Câu hỏi 

Điền các từ vị trí,gai, cơ sở vào chỗ chấm (...) cho thích hợp: 

Hàng phím ....bao gồm các phím bắt đầu là A,S,D. Các phím F, J trên hàng phím này là hai 

phím có .... Khi gõ phím em cần đặt các ngón tay đúng .... trên bàn phím. 

Lời giải bài 4 trang 40 Sách giáo khoa tin học lớp 6 

   (1)    cơ sở 

   (2)    gai 

   (3)    vị trí 

Hàng phím cơ sở bao gồm các phím bắt đầu là A,S,D. Các phím F, J trên hàng phím này là 

hai phím có gai  Khi gõ phím em cần đặt các ngón tay đúng vị trí  trên bàn phím. 

 

*** 

Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Tin học 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập 

SGK Tin học lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc 

các em học tốt môn học giàu tính ứng dụng này. 
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